
Відправник: Центральне управління навчанням LFÖ 22 
  
 Інформація спільноти ODR для всіх домогосподарств, компаній і 
сільського господарства 
  
 ІНФОРМАЦІЯ ВІД Збройних СИЛ 
  
 Навчання протиповітряної оборони ВПС 2022. Ця інформація надіслана 
вам у зв'язку з майбутнім ППО 
  
 Hавчання (LFÖ 22), які будуть проведені в період з 16 по 25 травня 2022 
року. 
  

 ПРО ВПРАВУ 
 Навчання протиповітряної оборони 2022 мають на меті підвищити 
здатність ВПС до національної оборони Швеції.  Навчання сприяє 
створенню міцнішої оборони та збільшує загальну здатність Збройних 
Сил протистояти нападу на Швецію.  Вправи проводяться цілодобово 
протягом усього періоду занять.  Навчання передбачає як розширені дії 
авіації, так і присутність військовослужбовців у місцях, де ми зазвичай 
не перебуваємо. 
  

 ЧАС І МІСЦЕ 
 Навчання проводитимуться з 16 травня по 12 і 25 травня о 16 2022 на 
кількох базах, де Сотенас є однією з них.  До 16 травня та після 25 
травня відбудеться переїзд, що призведе до збільшення кількості 
операцій. 
 RIKSVÄG 44 
 20 і 21 травня (запасний день 22 травня) буде здійснено ряд посадок на 
шосе 44 з Jas 39 Gripen.  Залежно від того, яку ділянку дороги ми 
використовуємо, це буде включати переадресацію та/або зупинку руху 
протягом дня.  Більше інформації про посадки на національній дорозі 
можна буде отримати за дні до впровадження на forsvarsmakten.se/
LF022. 
  
 Швецію варто захищати, нам потрібна сильна військова та цивільна 
оборона.  Ми не можемо взяти нашу демонстрацію 



 Kраті, мир і свобода як належне.  Сподіваємося на ваше прощення через 
можливе порушення. 
 Ми оцінили, які домогосподарства та підприємства постраждали від цієї 
інформації, і просимо вибачення, якщо хтось зник.  Тому не соромтеся 
поділитися цією інформацією з іншими будинками або підприємствами, 
які можуть бути зацікавлені в цьому. 
  
 
 Додаткову інформацію про вправу можна отримати на 
forsvarsmakten.se/LF022 Якщо у вас виникли запитання, телефонуйте 
010-823 79 00 
   

    ЛІТАК 
  


